PROTOKÓŁ Nr  9/2021

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 października 2021 r. w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Dariusza Filistyńskiego – Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. 

ROGM.0012.2.9.2021
posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00
posiedzenie zakończono o godz. 11.20


Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:

1. Dariusz Filistyński		- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji	
4. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki 		- Członek Komisji
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

	
Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Renata Szewczyk	- I Zastępca Prezydenta Miasta
2. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
3. Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich
4. Marta Zborowska	- Naczelniczka Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej
5. Krzysztof Hewak	- Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta
6. Agnieszka Gergont	- Rzecznik Miasta
7. Marta Gęsikowska 	- Kierownik  Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej 
8. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
9. Paweł Dul	- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji
10. Jarosław Kowalski	- Prezes Zakładów Energetyki Cieplnej Sp z o.o.

Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Gospodarka i ochrona zasobami terenów zielonych, parków miejskich oraz infrastruktury rekreacyjnej. Analiza wyasygnowanych środków finansowych z budżetu gminy za lata 2015-2020. Zadania polityki ochrony i wydatki finansowe na 2021 r.
1. Strefa płatnego parkowania w gminie miejskiej. Charakterystyka projektu, analiza instytucjonalno-prawna, techniczna, finansowa wobec planu uzyskania zamierzonych efektów. 
1. Pozyskiwanie funduszy unijnych i aplikacja środków pieniężnych jako wsparcie strukturalne Gminy Miejskiej Bolesławiec.
1. Wprowadzenie nadzoru elektronicznego nad siecią ciepłowniczą miasta Bolesławiec. Aspekty korzyści ekonomicznych i ekologicznych dla mieszkańców miasta.
1. Ograniczenie niskiej emisji na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec. Polityka wspierania proekologicznych inwestycji Gminy. 
1. Stan infrastruktury sportowej w Gminie Miejskiej Bolesławiec. Perspektywa realizacji przebudowy Stadionu Miejskiego.
1. Miejski Plan Zagospodarowania Przestrzennego jako instrument kreowania przestrzeni progospodarczej dla Małych i Średnich Przedsiębiorstw w Gminie Miejskiej Bolesławiec.
1. Sprawy bieżące i organizacyjne.
1. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Filistyński Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Gospodarka i ochrona zasobami terenów zielonych, parków miejskich oraz infrastruktury rekreacyjnej. Analiza wyasygnowanych środków finansowych z budżetu gminy za lata 2015-2020. Zadania polityki ochrony i wydatki finansowe na 2021 r.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

Przedmiotową informację zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski. 
W uzupełnieniu informacji Dyrektor przedstawił kwoty wydatków w poszczególnych latach na bieżące utrzymanie terenów zielonych, które wyniosły w 2015 r. 1 mln 155 tys. zł, w 2016 r. – 1 mln 115 tys., w 2017r. – 1 mln 87 tys., w 2018r. – 1 mln 450 tys. zł, w 2019 r. – 2 mln 267 tys. zł i w 2020 r. 2 mln 557 tys. zł. Ponadto poinformował, iż drzewa w parku przy ul. Obrońców Helu zostaną wycięte po uzyskaniu stosownej zgody. 

W dyskusji udział wzięli radni Maciej Małkowski, Łukasz Jaźwiec, Adam Biesiadecki, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk, Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 3. Strefa płatnego parkowania w gminie miejskiej. Charakterystyka projektu, analiza instytucjonalno-prawna, techniczna, finansowa wobec planu uzyskania zamierzonych efektów. 

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 2)

		Przedmiotową informację zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki. 
W uzupełnieniu informacji Naczelnik poinformował o szczegółowym zestawieniu wydanych abonamentów i identyfikatorów na dzień 15.10.2021r., wśród których wyróżnić można: identyfikatory mieszkańca – 2766, abonament na okaziciela – 3, abonament ogólnodostępny – 175, abonament miesięczny -  1238, abonament roczny – 2841. Natomiast Sekretarz Miasta poinformował, iż dotychczas dochody z funkcjonowania strefy wyniosły 1 mln 267 tys. zł. 

		Do sprawy odnieśli się radni Maciej Małkowski, Adam Biesiadecki, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 4. Pozyskiwanie funduszy unijnych i aplikacja środków pieniężnych jako wsparcie strukturalne Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 3)

		Przedmiotową informację zreferował Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta Krzysztof Hewak. 

Do tematu odnieśli się radny Adam Biesiadecki, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 5. Wprowadzenie nadzoru elektronicznego nad siecią ciepłowniczą miasta Bolesławiec. Aspekty korzyści ekonomicznych i ekologicznych dla mieszkańców miasta.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 4)

		Przedmiotową informację zreferował Prezes Zakładów Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. Jarosław Kowalski.

		W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński oraz Prezes Zakładów Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. Jarosław Kowalski.

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 6. Ograniczenie niskiej emisji na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec. Polityka wspierania proekologicznych inwestycji Gminy.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 5)
		
Przedmiotową informację zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Do tematu nawiązali radni Adam Biesiadecki, Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 7. Stan infrastruktury sportowej w Gminie Miejskiej Bolesławiec. Perspektywa realizacji przebudowy Stadionu Miejskiego.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 6)

		Przedmiotową informację zreferował Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk.

W dyskusji udział wzięli radny Adam Biesiadecki, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 8. Miejski Plan Zagospodarowania Przestrzennego jako instrument kreowania przestrzeni progospodarczej dla Małych i Średnich Przedsiębiorstw w Gminie Miejskiej Bolesławiec.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji RGiF otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 7)

		Przedmiotową informację zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

W dyskusji udział wzięli radny Adam Biesiadecki, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński, Kierownik Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska, Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk. 

Komisja RGiF przyjęła informacje do wiadomości.

Ad 9. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński polecił radnym, aby składali propozycję do planu pracy komisji na przyszły rok. 
 
Ad 10. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół Nr 8/2021 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 września 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Dariusz Filistyński zamknął posiedzenie Komisji RGiF Rady Miasta.
Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński
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